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61. Os numeros inteiros 3, 0, x, 2, -2, =5, —8 estdo fora da ordem crescente. Sabendo-se que o valor de (x + 2)

é negativo e que x é maior que -5, entdo, se esses numeros inteiros forem colocados em ordem crescente, o

numero x ficara entre

a)2e3.

b)0e 2.

c)}—ZeO. X+2:‘2 'X>-5
@-se-2.

e)—8 e 5. X :""'4

X+ =-% -%  -D1~-2,10 | 2,3

/

18| Js=[4|, 3]0 3.3
X+ 2= -9

62. Um terreno retangular de um condominio tem um dos lados que faz divisa inteiramente com uma area
comum do loteamento, como mostra a figura. A area comum € um triangulo retangulo com as medidas dos

catetos indicadas na figura.
G @y e

7| @ 20- W= \Go
W= 16

Sabendo-se que a area do terreno retangular € 160 m2, o seu perimetro é
@ss m. 20 2
c)72m.

a) 40 m.

d) 80 m.

e]gsz. % % k = %
20

21—;: 20+ 2-8

ZTJ: BC

63. Em certa empresa de tecnologia da informacdo, os funcionarios Abel, Beatriz e Carlos trabalham em
horarios variados.

No dia 19.08.2013, Abel entrou as 08h00 e saiu 12 horas depois. No mesmo dia, Beatriz entrou as 14h30 e saiu
12 horas depois, e Carlos entrou as 17h40 e saiu as 23h00 do mesmo dia. Nesse dia, os trés funcionarios
estiveram ao mesmo tempo na empresa por um periodo de

al BN minntac



NO dia 19.Us.2U13, ADel entrou as UshuU e saiu 12 horas depois. NO mesmo dia, Beatriz entrou as 14nsu e saiu
12 horas depois, e Carlos entrou as 17h40 e saiu as 23h00 do mesmo dia. Nesse dia, os trés funcionarios
estiveram ao mesmo tempo na empresa por um periodo de

a) 50 minutos.
b) 1 hora e 15 minutos. o
c) 1 hora e 40 minutos. ﬁ' : 08»\.00 o ZDW
d) 2 horas.
. 2000
horas e 20 minutos. = ey S—
< B 34hsoer 02030
N W 20\noo
C: 12h40 o 23Wwo

20 \WwoO - | 1W40 = 2 ¢ 20 v ios

64. Um jardineiro preencheu parcialmente, com agua, 3 baldes com capacidade de 15 litros cada um. O
primeiro balde foi preenchido com 2/3 de sua capacidade, o segundo com 3/5 da capacidade, e o terceiro,
com um volume correspondente & média dos volumes dos outros dois baldes. A soma dos volumes de agua
nos trés baldes, em litros, é

a) 27.

75 alde | 2 bdde | 3 balde
e

AR 314 a_ .
= 5= 10 g)é_q AO; =83

W+A3+A5 = 28,5

65. Um automovel, que estava com o tanque de combustivel vazio, foi abastecido com 40 litros de gasolina e
10 litros de alcool puro. A gasolina contém 25% de alcool puro e 75% de gasolina pura, e, apos abastecido, o
combustivel dentro do tanque € consumido proporcionalmente as quantidades de alcool puro e gasolina pura.
A quantidade de gasolina pura, em litros, que sobra no tanque apdés o automavel consumir 30 litros de
combustivel é

a) 10.
s TAOAUE: AOLG + JoL A =50 |ilws | CSY

c) 14.
d) 16.
e) 18.
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